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Prostorni plan uređenja Općine Legrad

Sažetak izvora: Prostorni plan uređenja općine Legrad obuhvaća administrativno područje općine Legrad te
su njime definirana građevinska područja sljedećih naselja: Legrad, Mali Otok, Zablatje,
Kutnjak, Antolovec, Selnica Podravska, Veliki Otok i TRC Šoderica. Ovim prostornim planom
određuju se uvjeti za građenje građevina i provedbu drugih zahvata u prostoru na
navedenim lokacijama, a sadrži sljedeće podatke: korištenje i namjena površina,
infrastrukturni sustavi, uvjeti za korištenje, uređenje i zaštitu prostora, prometnice,
nerazvrstane ceste, šumsko i poljoprivredno zemljište, eksploatacija mineralnih sirovina,
vodoopskrbni sustav, odvodnja, kulturna baština, vodene površine i elektronička
komunikacijska infrastruktura. Namjena prostornog plana je uređivanje svrhovite
organizacije, korištenja i namjene prostora te se utvrđuju uvjeti za uređenje, unaprjeđenje i
zaštitu prostora. Podatke od 04.03.2024. (Odluka o donošenju II Izmjena i dopuna Odluke o
donošenu Prostornog plana uređenja Općine Legrad sa smanjenim sadržajem - pročišćeni
tekst) prikuplja, objavljuje i njima upravlja Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i
zaštitu okoliša. Prostorni plan namijenjen je svim građanima općine Legrad i drugim
zainteresiranim stranama, odnosno njime se određuju uvjeti za građenje građevina i
provedbu drugih zahvata u prostoru na određenoj lokaciji.
Prostorni plan Općine Legrad sadrži osnove razvitka prostora, ciljeve prostornog uređenja,
namjenu prostora, mjerila, smjernice, mjere i uvjete korištenja, zaštitu i uređenje prostora te
druge elemente od važnosti za područje Općine Legrad. Prostornim planom utvrđuje se i
obveza izrade detaljnije prostorno - planske dokumentacije za područje Općine Legrad.
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I 7 Prometne mreže
III 4 Korištenje i namjena zemljišta
III 6 Komunalne i javne usluge
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